Ogólne wymagania dotyczące sprawozdań.

Sprawozdanie należy przygotować w formie drukowanej (z ponumerowanymi stronami). Po wydrukowaniu, a przed oddaniem, sprawozdanie powinno zostać przeczytane i sprawdzone. Na stronie tytułowej należy podać nazwę przedmiotu (+rok, semestr, kierunek, grupa laboratoryjna), tytuł ćwiczenia, datę i godzinę wykonania ćwiczenia oraz skład zespołu wykonującego ćwiczenie z podpisami  i zaznaczeniem osób przygotowujących sprawozdanie. Sprawozdanie powinno zostać oddane w ciągu 10 dni kalendarzowych od daty wykonania ćwiczenia. Jeżeli termin oddania sprawozdania przypada na dzień wolny od zajęć to terminem oddania jest najbliższy dzień zajęć na Uczelni. 
Poprawnie przygotowane sprawozdanie zawiera:

· krótki wstęp zawierający podstawowe informacje dotyczące badanego procesu i syntetyczny opis wykonania ćwiczenia 

· zebrane w sposób czytelny wszystkie dane i wielkości pomierzone uzyskane w czasie zajęć oraz wyniki wymaganych przeliczeń (zgodnie z wzorami tabel podanymi w instrukcji),

· zebrane w sposób czytelny ostatecznie przyjęte wyniki (zgodnie z wzorami tabel podanymi w instrukcji) 

· wymagane wykresy

· wnioski 

· wykaz źródeł i materiałów, które stanowiły źródło treści zamieszczonych w sprawozdaniu (fragmenty cytowane – w tym z innych sprawozdań – należy zaznaczyć podając źródło i autora oryginalnej treści)

Kryteria oceny sprawozdania:

· terminowość oddania 

· kompletność (w zakresie ogólnych wymagań oraz opracowania wyników i wniosków zgodnie z tymi podanymi w instrukcji)

· poprawność wykonanych przeliczeń

· poprawność graficznego opracowania wyników (wykresy)

· zakres i poprawność sformułowanych wniosków oraz ich stopień powiązania z własnymi wynikami 

· poprawność zastosowań fachowego słownictwa 

· poprawność językowa opisów

· forma

Przy opracowywaniu sprawozdań szczególnie zalecam unikanie bezmyślnego kopiowania bez podawania autora kopiowanych/cytowanych fragmentów. Sprawozdania oddawane przez następne zespoły i zawierające powielone fragmenty bez poprawienia błędów będą zwracane do poprawy. Każde oddane sprawozdanie jest sprawdzane i jeżeli jest ono niekompletne lub zawiera błędy komentowane są popełnione błędy. 

Sprawozdania po poprawieniu/uzupełnieniu należy oddawać łącznie z poprzednim egzemplarzem zawierającym naniesione uwagi. Przy drobnych uwagach można uzupełnienia i poprawki nanieść/dołączyć do tego samego egzemplarza.
Do każdego sprawozdania należy dołączyć, wypełnioną i podpisaną, listę sprawdzającą.

Wzór strony tytułowej sprawozdania i listy sprawdzającej, w formie pliku Word-a, można pobrać z sieci lub otrzymać w laboratorium.

